
  

 

 

.:.  Eddigi legjobb eredmény az eddigi legjobb versenyen. 

 

Sikerrel teljesítette párosunk a III. Hell 
Energy Drink Ózd Rallyet. Már a bemelegítés is 
jól sikerült, hiszen a péntek esti prológot az N2 
első helyén sikerült teljesíteni. Szombat reggel a 
fokozatos gyorsulás, és az összeszokás volt a 
kitűzött cél versenyzőpárosunk számára. Az első 
körben sikerült is megoldani a feladatot és úgy 
nekivágni a második körnek, hogy egészséges 
gyorsulásra vagyunk képesek. Az első három 
gyorsasági, valamint a tréning elegendő volt arra, 
hogy új navigátorunk belakja a kocsit. A nap további 6 gyorsasági szakaszát fokozatosan 
gyorsulva és magabiztosan versenyezve sikerült teljesíteni. A már jól ismert ceredi gyorsaságin 
kívül elnyerte párosunk tetszését a két új pálya is. Igazán élvezetesen, és tempósan lehetett 
rajtuk versenyezni. A szombati 9 gyorsasági alatt sikerült finomítani a kocsi beállításait. A 
nagyszervízben a féktárcsák, valamint fékbetétek cseréje után teljesen megújulva várta autónk a 
másnapi befejező 9 gyorsasági szakaszt. 1 nap után a Suzuki Swift kupa első, valamint az N2-es 
kategória második helyén vártuk a vasárnapot. Egész nap élvezetes verseny folyt a kategóriában 
mind csapattársaink ellen, mindpedig az Ignises vitézek ellen is. Bizakodva vártuk a vasárnapot, 
hogy megtartsuk előkelő helyezésünket. 

Vasárnap reggel izgatottan vártuk az első gyorsasági szakaszt. Sajnálattal tapasztaltuk, 
hogy a Kelemér - Putnok gyorsasági etap lett az első körben, hiszen gumival is erre a szakaszra 
készültünk. A királdi körgyorson már a biztonságra törekedtünk, és vigyáztunk a gumikra. 
Vártuk a sátai szakasz végét, hogy a következő körre már optimálisabb gumikkal tudjunk 
kigurulni a szervízből. A második körben már minden gyorsaságit az optimális beállításokkal 
tudtuk teljesíteni. A befejező körben a biztos célbaérést tűztük ki magunk elé. Az utolsó 
gyorsasági beírójában a Suzuki Swift kupa első, valamint az N2-es kategória második helyén 
jelentkeztünk. 

Megkönnyebbülve gurultunk fel az ózdi céldobogóra. Kellemes meglepetésként ért 
minket, hogy a Swift kupa, valamint az N2-es helyezésért járó kupák mellé a prológon elért 
helyezésünkért is kaptunk serleget. Hála az ózdi jó szereplésünknek sikerült a bajnokságban is 
felzárkóznunk, így bizakodva várjuk az utolsó két versenyt, ahol további gyorsulás és minél több 
pont megszerzése a célunk. 

Ismételten szeretnénk megköszönni támogatóink segítségét. Külön köszönet illeti Kiss Patrikot, 
aki segített bukósisakot szerezni a versenyre. Jó felkészülést és pihenést kívánunk a nyírádi 
versenyig. 

Képek, videók: www.sosmotorsport.hu 

 


